

# 市煤炭安全生产专家组对柏沟煤业进行安全检查

本报讯 10月14至15日,晋中市煤炭安全生产专家组对柏沟煤业进行安全检查。柏沟煤业董事长付英军、总经理兼矿长赵德喜及矿有关领导、科室负责人陪同检查。

在调度楼三楼会议室,专家组首先说明了此次检查的目的和意义,并通过现场交流、查看采掘工作面图纸等方式,详细了解柏沟煤业目前井下

各采掘面的分布和生产运行情况。随后,专家组实地查看了矿井重点区域、作业场所、设施设备的现场安全情况。升井后,专家组仔细查阅了该矿“一通三防”、地测防治水、机电运输、顶板管理、监测监控、安全培训、应急演练等涉及安全方面的相关资料台账。

10月15日,专家组对此次检查情况进行了全面汇总。通报会上,专家组

充分肯定了柏沟煤业安全方面所做的工作,同时对柏沟煤业存在的问题提出了意见和建议。柏沟煤业表示对存在的问题将在规定时间内及时整改落实,严格落实各项安全防范措施,进一步强化现场安全管理,筑牢安全生产防线,提高安全管理水平,创造良好安全生产环境,确保矿井安全生产。(通讯员 王德虎)

## 华熙公司对柏沟煤业进行安全生产标准化检查

本报讯 近日,华熙公司对柏沟煤业第三季度安全生产标准化进行检查。柏沟煤业董事长付英军、总经理赵德喜等矿领导以及相关业务科室负责人陪同检查。

检查组分别深入柏沟煤矿井下生产一线及地面相关业务科室进行了系统全面的检查。井下检查组深入该矿各采、掘工作面,对井下安全生产设备的维护和使用,顶板管理制度,机电通风防护措施,采掘运输流

程,地测防治水等工作进行详细检查;地面检查组严格对照《煤矿安全生产标准化管理体系基本要求及评分办法》,重点对该矿的理念目标、矿长安全承诺、从业人员素质、组织机构、职业病危害防治、安全生产责任制及管理制度、应急管理、安全风险分级管控、事故隐患排查治理等方面的资料及地面设施进行了细致检查。

检查结束后,检查组对柏沟煤业的安全生产标准化工作开展情况进行了总

结反馈,认为柏沟煤业煤矿安全生产标准化管理体系机构健全、资料详实、管理规范,标准化工作开展扎实有效。采煤、掘进、机电、运输、通风、地测、调度等专业分别通报了检查发现的隐患及问题、建议。柏沟煤业表示将进一步加强安全基础管理和现场安全生产标准化达标工作,举一反三、查缺补漏,持续提升安全生产标准化管理水平,以更严的要求、更实的举措,确保实现全年安全生产目标。(通讯员 王德虎)

## 乔丹品牌入驻天星购物中心

本报讯 近日,乔丹品牌以全新面貌入驻天星购物中心,标志着购物中心在服装品牌的进一步提升。此次乔丹品牌升级,不仅在店面设计上焕然一新,更在产品线、服务等方面进行了全面升级,以满足消费者日益增长的需求。

乔丹品牌一直以来以高品质、时尚设计著称,此次入驻天星购物中心,更是以其精湛的工艺、优质的面料和独特的款式设计赢得了消费者的青睐。乔丹品牌致力于打造具有竞争力的运动品牌,为消费者提供更多元化、个性化的选择。

乔丹品牌入驻天星购物中心,还为消费者提供了优质的购物体验。店内设有专业的导购服务,为消费者提供专业的搭配建议和购物指导。此外,乔丹品牌还提供了完善的售后服务,让消费者购物无忧。

此次乔丹品牌的入驻,得到了天星购物中心的热烈欢迎和大力支持。

天星购物中心作为一家具有影响力的商业机构,一直致力于引进国知名品牌,为消费者提供更多元化、高品质的商品和服务。此次乔丹品牌的入驻,将进一步推动双方在商业领域的合作,实现互利共赢。

乔丹品牌的入驻是天星购物中心的一大亮点,也为广大消费者带来了更多元化、个性化的选择。未来,乔丹品牌将继续秉承“品质至上、时尚领先”的理念,为广大消费者带来更多优质的产品和服务。同时,乔丹品牌也将与天星购物中心携手共进,共同推动运动市场的繁荣发展。



对于乔丹品牌的入驻,天星购物中心表示了热烈的欢迎和期待。乔丹品牌的入驻将为购物中心带来更多的活力和吸引力,为消费者提供更多的购物选择。同时,天星购物中心也将为乔丹品牌提供更好的发展平台和服务支持。

(通讯员 王晶瑶 摄影报道)

## 集广煤业对井下供电系统进行改造

本报讯 近日,集广煤业对三采区供电系统进行供电改造,该区域供电线路供电距离长,电缆额定载流不足,供电设备压降加大,给供电的安全性和可靠性带来安全隐患。

针对施工地点分散,作业难度大,集广矿建立专门三采区供电系统改造施工组织,提前多次到达现场,进行现场实地考察,围绕人员部署、现场管控、设备质量、应急处置等方面,详细制订施工方案,加强施工组织协调,统筹设备、人力、材料,为施工任务顺利推进打好基础。施工现场,职能科室、跟班领导、技术骨干充分发挥现场管理作用,对施工全过程管理,实现了对关键环节、关键岗位的现场指导、实时监管,有效遏制了各类安全隐患问题,为此次施工筑牢安全防线。施工过程中,作业人员充分发挥“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能创新、特别能忍耐”的优良传统,严格执行标准化作业流程,各司其职、默契配合,作业程序有条不紊。作业结束后,对照设备完好标准检查验收,做到施工一处、验收一处、合格一处。

本次供电系统改造共安拆移变3台,安拆开关21台,铺设回收高低压电缆5200余米,更新改造后将有效提升供电可靠性,进一步提高供电设备运行质量。(乔梁)

## 集广煤业开展消防安全知识专项培训

本报讯 为进一步普及消防安全知识,提高预防火灾、扑救初起火灾、火灾逃生自救能力,集广煤业组织全矿职工在培训中心开展消防安全知识专题培训讲座,切实树立“抓好培训工作就是职工最大福利”的观念。

培训中,公司消防管理员乔科长以图文并茂、新闻报道、案例分析、现场说“法”的方式,讲解了近年发生的多起重大火灾事故以及近期发生的一些大小火灾事故案例,触目惊心的画面和数字使全体参训人员的心灵受到了极大震撼,深刻认识到了“隐患险于明火,防范胜于救灾”的重要性。

随后,乔科长针对消防安全实际情况,结合在煤矿工作和生活中用电、用气、用火的知识,详细讲解了发生火灾后的自防、自救、逃生技能,并按种类、功能、用途等介绍了不同的灭火器材的正确使用方

法,让大家对消防知识有了更直观的认识。

通过此次消防安全知识培训,进一步提高公司职工消防意识及灭火技能,让更多职工成为消防知识“明

白人”,为矿井安全生产创造良好的消防安全环境。

图为集广煤业组织全矿职工在培训中心开展消防安全知识专题培训讲座现场。(赵旭东 摄影报道)



## 集广煤业大力推进井下危险作业区域「电子围栏」安设工作

本报讯 近日,为强化井下危险作业区域管理,有效防范掘进机截割头伤人、扒爪伤人、采煤机截割头伤人、破碎机伤人等事故,提高矿井本质安全水平,集广煤业有限公司积极响应国家矿山安全监察局山西局、省应急管理厅、省能源局联合下发的《关于推进全省煤矿井下危险作业区域安设电子围栏通知》文件要求,结合全国范围内煤矿生产安全事故发生特点及自身实际,大力推进煤矿井下危险作业区域“电子围栏”的安设工作。

本次公司共计划安装“电子围栏”26套,目前已顺利完成安装24套。其中,三采区运输巷、三采区轨道巷综掘工作面综掘机处安装了2套;100502综采工作面、090502综采工作面,采煤工作面转载机至破碎机入料口处安装2套;井下各密闭墙处安装9套;胶带输送机机头驱动和机尾滚筒部位处安装7套;煤库、溜煤眼上口处安装2套;煤库、溜煤眼下口处安装2套。已投入使用的“电子围栏”运转正常,为井下作业安全提供了有力保障。剩余2套即将安装在三采区总回风巷、三采区回风巷。

“电子围栏”凭借其独特的设计和功能,在保护财产和人身安全方面发挥着重要作用。首先,它能有效预防作业人员误入危险区域。煤矿井下部分区域存在瓦斯积聚、顶板冒落等安全隐患,电子围栏系统可实时检测作业人员位置,一旦接近危险区域便发出警报,避免事故发生。其次,系统能够实时监测作业环境状态,通过集成多种传感器,可感知井下温度、湿度、气体浓度等环境参数,一旦参数超过安全阈值,立即发出警报,提醒作业人员及时采取措施,确保作业环境安全。此外,“电子围栏”系统具有较高的灵活性和可扩展性。可通过调整围栏设置和参数配置,适应不同矿山实际情况和作业需求。同时,随着技术进步,还能与其他矿山安全管理系统集成,实现更加全面、高效的实时监控。“电子围栏”系统虽能显著提高矿山作业安全性,但不能完全消除所有风险。在使用该系统时,还需结合其他安全管理制度和措施,共同构建完善的安全防护体系。

“电子围栏”系统作为一种先进的安全监控手段,在煤矿井下危险作业区域的应用具有重要现实意义。通过实时监控和预警,能有效降低事故发生概率,保障作业人员生命安全,为矿山安全生产保驾护航。公司将持续推进安全管理工作,不断提升矿井安全水平,为煤炭行业的稳定发展贡献力量。(王艳)